

Оливи для генераторів з бензиновими, дизельними та газовими двигунами

дата публікації: 2024.12.11



У залежності від типу двигуна внутрішнього згоряння електричного генератора відрізняється і специфікація відповідно необхідної моторної оливи. Опет надає високоякісні мастильні матеріали у т.ч. для різних генераторних установок.

Для масової частки ринку обслуговування бензинових генераторів малої потужності, які складають вагомую долю сучасних портативних джерел електричної енергії, під брендом Опет представлена моторна олива на синтетичній основі [Fullmoto 4T 10W-40](#) виробництва Опет Fuchs. Будучи розробленим для мототехніки, цей мастильний матеріал найкраще підходить для 4-тактних бензинових генераторів з повітряним охолодженням двигуна у кліматичних умовах України за цілорічного використання. Також може використовуватися в двигунах з водяним охолодженням. Універсально всесезонне призначення та виконання норм експлуатаційних категорій API SJ/SH/SG та інших оливою Fullmoto 4T 10W-40 є можливим внаслідок ретельно відібраних базових компонентів та особливих легувальних додатків у збалансованій композиції. Спеціалізованою оливою для 2-тактних бензинових двигунів, які працюють в електричних генераторах, є [Fullmoto SPR 2T](#) (JASO FB, ISO-L-EGB).

Для дизельних двигунів генераторів необхідним є мастильний матеріал з акцентом на відповідність вимогам мотору. Більше теплове, кислотне навантаження та сажоутворення дизельного ДВЗ (двигуна внутрішнього згоряння) разом з вищими питомими навантаженнями висувають посилені вимоги до моторної оливи для дизельного генератора. Найбільш оптимальним для таких установок мастильним матеріалом Opet у класі в'язкості SAE 10W-40 є [Fullmaster 10W-40](#) (API CI-4, Cummins CES 20078/77/76, Deutz DQC III, GLOBAL DHD-1, JASO DH-1, MTU DDC Type 2 та ін.) з синтетичними компонентами та традиційним пакетом високоефективних легувальних компонентів, що поєднує високу надійність оливи навіть за подовжених міжзмінних інтервалів разом з економічною ефективністю цілорічного використання. Підходить для потужних стаціонарних дизельних електростанцій з водяним контуром охолодження, наприклад Konner&Sohnen та установок з двигунами MTU, інших. У свою чергу [Fullmaster 15W-40](#) (API CF-4) задовольняє мінімальні вимоги дизельних електрогенераторів середньої потужності, напр. Дерсо з двигунами Ricardo. Для генераторів на базі двигунів, що працюють на газовому паливі, доступна спеціальна олива Fullpro HT MSPS GAS 15W-40.

Звертайтеся для отримання пропозицій та консультацій по оливам для генераторів до [представників Opet в Україні](#).

Для особистих потреб замовляйте на нашому [Marketplace](#)

Слідкуйте за новинами Opet у [Viber](#) та у [Facebook](#).

Джерело: